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Concept Notulen najaarsledenvergadering 
30 november 2023 aanvang: 19.30 uur 
Kantine van de Wieringermeerruiters   

Hoornseweg 16, 1775 RB Middenmeer 

 
 
 

1. Michael opent de vergadering om 19.30uur en heet iedereen van harte welkom. Dank dat 

iedereen gekomen is. Tevens de vraag of iedereen de presentielijst wil tekenen. Dank aan 

Wieringermeerruiters dat wij hier van de gelegenheid gebruik mogen maken, een bijzonder 

welkom aan Christel de Boer. Tevens benoemt hij alle afmeldingen.  

2. Ingekomen stukken en bestuursmededelingen, 

a. Opheffen PSV Bentveld , opheffen Riekerveld. 

b. outdoor regiokampioenschappen;  

Oudkarspel 5,6,7 juli 2024 

c. Het huldigen van de leden die een podium plaats hebben behaald op de hippiade, hebben we 

dit jaar via de post een attentie gestuurd. Dit omdat de opkomst op de ALV niet voor een ieder 

haalbaar is, en we zo toch iedereen kunnen feliciteren.  

d. Tevens staat de vacature, Vice voorzitter die nu nog wordt waargenomen door Elizabeth 

Rosheuvel onze penningmeester, nog open. 

3. Presentatie KNHS door Christel de Boer, zij verteld over de visie en toekomst van de KNHS en 

over wat ze hebben gedaan met het 100 jr jubileum, de KNHS is ontstaan vanuit een militaire 

vereniging. Voor iedere vereniging die 100 jr bestaat krijgt is een oorkonde beschikbaa. De 

congresweek werd goed ontvangen. De rode draad was, heden, verleden, toekomst. Elizabeth 

vraagt waarom de opkomst op de bestuurders dag zo laag was. Hierin is iets mis gegaan in t 
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versturen van de uitnodigingen. Er komt wel opvolging aan. Over 2 jr wellicht al. En de 

bestuurdersdag evt regionaal. KNHS visie tot 2032. Belangrijk is dat de sfeer goed is in de 

paardensport! Jaarplan 2024→ paardenwelzijn, happy athlete. Iedereen kan lid worden van de 

KNHS ook als je geen wedstrijden start, heeft de KNHS genoeg te bieden. De vraag is om de 

presentatie van de KNHS te verspreiden. Michael zet deze zsm online. Er zijn ook 

ruiteropleidingen voor verenigingen, deze is niet alleen voor maneges. Voor t snel vinden van 

reglementen, raadt Christel de dressuurproeven app aan. Het is jammer dat deze app geld kost, 

voor leden van de KNHS zou dit gratis moeten zijn. Patty Laan, geeft aan dat t niet gratis moet zijn 

voor iedereen want dan betaald ook iedereen en niet alleen de gebruikers. Elizabeth geeft aan dat 

toezichthouders wellicht kunnen helpen bij de zichtbaarheid. Aanassingen richting 2024--. Plezier 

en ontwikkelen jeugdwedstrijden. Jos geeft aan; gaan we dan ook de deelnemers wat meer 

opvoeden, zij worden steeds mondiger, en stellen steeds meer eisen. Niet alleen sceptisch zijn op 

organisaties en juryleden.  

 

Justus en Paula, aan t woord wat hen binnen hun fora bezig houdt. 

Justus geeft ook aan volledige focus op welzijn en veilige sport, binnen het eventing forum. 

Tevens is er veel verschil in crossen (niveau) op diverse locaties, dit willen ze graag uniformeren.  

Paula: de wijzigingen gaan ze nu aan beginnen, alleen stang en trens in t Z1 is wel al actief, er is 

een nieuwe voorzitter Patrick Berends, er is een bijeenkomst geweest met Fenna Westerduin 

deze was erg inspirerend. Nicole wil nog iets vertellen over het organiseren van een verenigings 

cafe, ze willen hier graag wat inspiratie voor, waar de is de behoefte naar? Linda Klein, geeft aan 

een leuk idee, en denkt dat sowieso het samenkomen al heel waardevol is. Met name kennis 

uitwisseling lijkt waardevol.  

4. Vaststellen notulen van de voorjaars  ALV 30 maart 2023 , Michael loopt deze door per pagina, 

Paula geeft aan dat pagina 2 de opmerking mbt springen niet van haar was. Deze anonimiseren. 

Sintia maakt een opmerking over de misteryquest de opmerking van Esther Marcelis. Sintia maakt 
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nog een opmerking over de opmerking van Kim Thijssen mbt ZZL jury, “je kan ook buiten de regio 

zoeken”  

5. Vaststellen begroting KNHS Regio NH 2024, toelichting door de penningmeester (bijlage) Elizabeth, 

licht de begroting toe. Nel vraagt waar de bijdrage aan HTC is gebleven? Wij hebben een jaar lang 

activiteiten uitgewisseld. Patty geeft aan dat het JSP een fantastisch plan is, en een hele andere 

opzet heeft als het HTC welke ook veel duurder is. Christel geeft aan dat er subsidie is voor JSP 

,het subsidie beleid in NH schijnt heel positief te zijn. Michael vraagt of de vergadering instemt ja 

iedereen stemt er mee in. 

6. Verkiezing Bestuurslid recreatie:  

Het bestuur stelt voor dhr M. Vermeulen thans functionerend als regioconsulent voor Noord-

Holland, te verkiezen als KNHS Noord-Holland bestuurslid Recreatie per 1-12-2023 (najaar 2023) 

er zijn geen tegenkandidaten voor deze functie die al een aantal jaar wordt waargenomen door de 

zittende bestuursleden. Conform de statuten is de vertrouwenscommissie van de regio 

geconsulteerd en zij heeft een positief advies afgegeven. Tevens wordt hij afgevaardigd naar 

Ermelo, eveneens blijft hij regioconsulent. Beide functies kunnen samen. Dit is nagevraagd in 

Ermelo. Het bestuur bestaat dan uit 4 wat niet oneven is, en bij stemming is dit niet gewenst. Als 

deze situatie zich voordoet kunnen wij dit de leden vragen. 

Martijn, stelt zich voor en verteld even kort wat hij allemaal al gedaan heeft en waar hij zich voor 

inzet. Elles geeft aan dat zij het dijksgatbos onderhouden, en dat daar een QR code is waarop 

men kan doneren.  

7. Rondvraag: Sintia Hope; of er inzichtelijk gemaakt kan worden of de indoor en outdoor 

kampioenschappen het zelfde krijgen.  Tip stel een begroting op. Patty geeft aan, voor goede 

onderbouwde plannen is er altijd geld. Dit wordt beaamt. Sintia heeft nog een vraag: de juryleden 

tijdens de regiokampioenschappen vd zomer. Op een facebook pagina, is gevraagd welke 

juryleden er willen komen jureren op een kampioenschap. NKR vindt dat het secretariaat 

geschikte juryleden moet vragen. Wellicht is het een idee dat we hierover het eea opnemen in ons 

draaiboek. Marjo, geeft aan dat Riekerveld stopt, maar dat zij verder gaan op een andere 
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vereniging op dezefde accommodatie. Ellis, zou graag vanuit de regio willen dat er meer promotie 

gemaakt kan worden voor de meertallen. En vindt het jammer dat zij op t kampioenschap aan t 

einde van de dag achter op t veld rijden. Dit is niet zo leuk.  

8. Sluiting 21.48uur  
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